



Telefon centrala: (71) 334-94-00, fax: (71) 362-13-06
NIP 894-24-56-112, REGON 000294295
strona internetowa: www.dcchp.pl
e-mail: dcchp@dcchp.pl

BZP.3810.93.2020.JU

L.Dz DF - 191 /2021

Wrocław 12.02.2021

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do SIWZ, sprawa BZP.3810.93.2020.JU

Przedmiotem zamówienia jest:

dostawa środków ochrony osobistej z listy pakietów, transportem Wykonawcy lub na jego koszt.

Działając w imieniu Dolnośląskiego Centrum Chorób Płuc we Wrocławiu 53-439 Wrocław, ul. Grabiszyńska 105, zgodnie z art. 38, ust 1 i 2 ustawy z dn. 29.01.2004r. „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 oraz z 2020 r. poz. 288) odpowiadamy na pytania do SIWZ.

GRUPA 1

Pakiet nr 1, poz. 1

Prosimy o dopuszczenie preparatu w opakowaniu pasującym do dozowników łokciowych Dermados na 1000 ml. Pozostałe zapisy zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że posiada dozowniki łokciowe TLS z długim ramieniem aluminiowe BBraun

Dot. wzoru umowy §10

Zwracamy się z prośbą o dodanie w § 10 ustępu 5 o następującej treści:

5. Zamawiający odstępuje od stosowania kar umownych o których mowa w §10 umowy na okres obowiązywania na terenie Polski stanu epidemii lub stanu zagrożenia epidemicznego ogłoszonego przez władze państwowe oraz przez okres 90 dni po ich ustaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Dot. wzoru umowy

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyżej zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy zapisu o następującej treści:

„SIŁA WYŻSZA

1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak we wzorze umowy.

2. Do celów Umowy „Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powodzie, epidemie, akty administracji państwowej, itp.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak we wzorze umowy.



3. W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak we wzorze umowy.

4. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak we wzorze umowy.

5. Obowiązki, których Strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania Siły wyższej, na czas działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie istnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak we wzorze umowy.

6. Jeżeli Siła Wyższa, będzie trwała nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dłużej, Strony mogą w drodze wzajemnego uzgodnienia rozwiązać Umowę bez nakładania na żadną ze Stron dalszych zobowiązań oprócz płatności należnych z tytułu prawidłowo wykonanych usług."

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak we wzorze umowy.

GRUPA 2

Czy Zamawiający ze względu na tak krótki czas realizacji zamówienia- 20 dni wyrazi zgodę na zaproponowanie równoważnego zamiennika w pakiecie 2 w przypadku braku posiadanej pełnej ilości? Pozostałe parametry zgodne z zapisami SWIZ

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, jednak o parametrach nie gorszych niż wymagane przez Zamawiającego. Wykonawca musi przesłać na wezwanie dokumenty produktu równoważnego a próbki wraz z ofertą. Zamawiający na etapie składania ofert musi znać zamiennik

GRUPA 3

Pytanie 1 – Pakiet 2

Czy Zamawiający wymaga aby indywidualne opakowania dające Zamawiającemu możliwość zachowania czystości biologicznej, zapobiegające zakażeniom krzyżowym, posiadały również instrukcję użytkowania produktu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 2 – Pakiet 2

Podczas pandemii maseczki używane w placówkach medycznych powinny stanowić ochronę zarówno dla użytkownika jak i dla pacjenta jednak takich wymogów nie spełniają maski z zaworem oddechowym ponieważ wydychane powietrze nie jest filtrowane. Maski z zaworem oddechowym nie stanowią ochrony pasywno-aktywnej, służą tylko do ochrony użytkownika ale nie chronią już pacjenta.

Czy w związku z powyższym w celu zapewnienia bezpiecznych warunków pracy oraz zminimalizowania ryzyka rozprzestrzeniania się choroby Covid-19 wywołanej wirusem SARS-CoV-2 Zamawiający wymaga, aby półmaski filtrujące FFP3 nie posiadały zaworu oddechowego i były zgodne normą PN – EN 149+A1:2010 – dotyczącą klasy filtracji cząstek stałych i aerozoli oraz normą EN 14683:2019+AC:2019 – dotyczącą filtracji bakteryjnej i czystości mikrobiologicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak w SIWZ, w naszej jednostce leczymy nie tylko pacjentów zakażonych wirusem SARS – Cov – 2.



Pytanie 3– Pakiet 2

Zwracamy się z prośbą o możliwość złożenia oferty na Półmaska filtrująca FFP3 zgodna z wymaganiami normy EN 149:2001 + A1:2009 o działaniu aktywno-pasywnym, w kształcie maski medycznej, bez zaworu, o niskich oporach oddechowych poprawiających komfort oddychania, w kształcie maski medycznej, wielowarstwowa, warstwy wewnętrzna i zewnętrzna wykonane z włókniny osłonowej typu Spund-Bond, warstwy filtracyjne wykonane z włókniny filtracyjnej typu Melt-Blown, o potwierdzonej skuteczności filtracji wobec areozoli i cząstek stałych na poziomie $\geq 99\%$, poziom filtracji bakteryjnej BFE $\geq 99\%$ oraz o potwierdzonej skuteczności filtracji na poziomie cząsteczki koronawirusa. Maskę ze zintegrowanym zaciskiem nosowym, zabezpieczonym piankową uszczelką oraz z **systemem doszczelnienia podbródka**. Mocowana na gumki z **klipsem** do ich połączenia w celu zapewnienia ścisłego przylegania do twarzy oraz eliminacji ucisku uszu. Nieuczulająca, przeznaczona do użycia na 8 godzin. Oznakowanie na masce zgodnie z w/w normą. Produkt do użytku w środowisku medycznym zgodny z normą EN 14683 typ I, II, IIR, zarejestrowany jako wyrób medyczny klasy I, zgodnie z Ustawą o wyrobach medycznych i Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 17 lutego 2016 r. w sprawie sposobu dokonywania zgłoszeń i powiadomień dotyczących wyrobów (Dz. U. z 2016 r. poz. 210). Dla zapewnienia wymaganej czystości biologicznej każda sztuka **pakowana osobno**.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak w SIWZ.

Pytanie 4– Pakiet 2

Zwracamy się z pytaniem do Zamawiającego czy zgodnie z normą 149:2001 Zamawiający wymaga aby na każdej masce była uwidoczniona nazwa producenta, znakowanie identyfikujące typ maski, numer i rok publikacji normy oraz CE wraz z numerem jednostki notyfikowanej?

Odpowiedź:

Zaoferowany towar musi być zgodny z wymaganiami tej normy, która podana jest w opisie przedmiotu zamówienia. (załącznik as. cenowy)

Pytanie 5– Pakiet 2

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania masek przeznaczonych do procedur medycznych i chirurgicznych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

GRUPA 4

Dotyczy pakietu nr 1:

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat typu AHD 1000, w opakowaniach 1l, pasujące do dozowników Ingo man TLS, na bazie etanolu 96% (79,9g)? Dokładny skład oraz zestawienie badań zgodnie z załączoną dokumentacją.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak w SIWZ, informuje, że posiada dozowniki łokciowe TLS z długim ramieniem aluminiowe B Braun

GRUPA 5

dotyczy pakietu nr 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie nr 1 preparatu w płynie do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk zawierający w 100 g: 63,7 g etanolu i 6,3 g propan-2-olu. Zawierający glicerynę. Spektrum bójcze: B (w tym MRSA), F (C.albicans), Tbc (M.terrae), V (Vaccinia, HIV, HBV, HCV, Corona, BVDV, rota noro) - do 60 sekund. Dezynfekcja higieniczna wg. EN 1500: 2x3ml w czasie 2x15 sekund. Dezynfekcja chirurgiczna wg EN 12791: 2 x 3 ml przez 2x90 sekund. Produkt o podwójnej rejestracji: produkt biobójczy oraz wyrób medyczny. Opakowanie 1 l.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jak w SIWZ.

GRUPA 6

Dotyczy pakietu nr 2 maseczki FFP3

Czy zamawiający dopuści maski, które w certyfikacie CE mają zastrzeżenie, że nie są przeznaczone do użytkowania medycznego?

Czy zamawiający dopuści maski z odkrytym zaworem oddechowym albo w zamian maseczki, które posiadają normę EN 14868 ale nie posiadają zaworu oddechowego?

Odpowiedź:



Zamawiający wymaga jak w SIWZ.

GRUPA 7

Pakiet nr 2, pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści półmaskę filtrującą bez zaworu, spełniającą pozostałe zapisy SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający w tym pakiecie wymaga tylko półmasek z zaworem.

GRUPA 8

pytania dotyczące pakietu 1.

1. Na jakiej podstawie rozpisują Państwo nowe postępowanie kiedy w toku jest poprzednie, gdzie Zamawiający otrzymał już ofertę zgodną z opisem zamówienia?

Odpowiedź:

Nowe postępowanie zostało rozpisane z uwagi na unieważnienie poprzedniego przetargu.

2. Zamawiający w pakiecie nr 1 dokładnie opisał konkretny znak towarowy firmy Ecolab co jest niezgodne z prawem Zamówień Publicznych. Żądamy dopuszczenia produktu równoważnego, opartego o tę samą substancję czynną czyli alkohol etylowy, spełniającego wszystkie wymagania SIWZ co do czasu i spektrum działania.

Odpowiedź:

Zamawiający zmodyfikował już odpowiednie zapisy w SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przedłużeniu uległ termin składania i otwarcia ofert oraz wnoszenia wadium.
Nowy termin 3.03.2021, godz. i miejsce bz.

Z-ca Dyrektora ds. Finansowych

Lidia Malicka